

本文目录

- [赛轮集团旗下有哪几个品牌？](#)
- [sarlun是什么牌子的轮胎？](#)
- [saisun是什么牌子轮胎？](#)
- [y road是什么牌子轮胎？](#)
- [sailun是什么牌子轮胎？](#)
- [stratr是啥牌子轮胎？](#)
- [金宇集团是国企吗？](#)

赛轮集团旗下有哪几个品牌？

赛轮集团旗下轮胎知名品牌有赛轮、黑鹰、锐科途、路极、赛维等品牌。萊垵頭條

赛轮轮胎关键以耐磨损而出名，如小汽车系列产品中的经济发展耐磨损型SA10，其纹路沟采用了加重设计方案，增加了轮胎的磨损使用寿命，并且采用耐磨损专用型秘方，提升橡胶制品的耐磨损耗特性；除此之外，采用独特制定的胎面中间位置小块纹路，能够让轮胎在快速或极端道路上产生较大的触碰总面积，提升行驶舒适度。这款轮胎所具备的长里程数及耐磨性能关键适用的士萊垵頭條

sarlun是什么牌子的轮胎？

是赛轮轮胎。萊垵頭條

其母公司为赛轮集团股份有限公司，成立于2002年。赛轮轮胎很耐磨，而且胎噪小，但是舒适度一般。胎噪小是因为采用了自主研发的SJPPS 噪音模拟仿真系统优化节距排列，降低了行驶过程中产生的刺耳噪音，从而可以给用户提供一个安静的驾乘环境；而耐磨则是通过采用专用的耐磨配方及对其花纹沟进行了加深处理，提高耐磨性，延长使用寿命。萊垵頭條

saisun是什么牌子轮胎？

sailwin是赛维品牌的轮胎，中文名称为新华达轮胎。

它是青岛赛轮轮胎公司的品牌之一，其前身为青岛赛轮子午线轮胎信息化生产示范基地有限公司，公司旗下还有赛轮轮胎、路极轮胎、黑鹰轮胎、麦驰轮胎等五个品牌，经营有乘用车系列、suv系列、补气保用系列、ltr系列、冬季系列、赛车系列等多个系列轮胎。

y road是什么牌子轮胎？

yroad轮胎是赛轮品牌

yroad是一个国产的轮胎品牌，赛轮集团股份有限公司成立于2002年，在青岛、东营、沈阳及越南建有现代化轮胎制造工厂，旗下有SAILUN、ROADX、MAXAM三大品牌。汽车轮胎是汽车的重要部件之一，它直接与路面接触，和汽车悬架共同来缓和汽车行驶时所受到的冲击，保证汽车有良好的乘坐舒适性和行驶平顺性，并保证车轮和路面有良好的附着性，从而提高汽车的牵引性、制动性和通过性。

sailun是什么牌子轮胎？

SAILUN是赛轮轮胎，其母公司为赛轮集团股份有限公司。萊垵頭條

赛轮轮胎质量良好，耐磨性好，轮胎噪声小，油耗低。此外，国产赛轮的轮胎适合国内的道路状况，赛轮轮胎多用于货物和轿车。赛轮是一家技术开发主导型的轮胎企业，引进了众多国内外专家，完善了自主知识产权，建立了持续创新能力强的技术开发体系。萊垵頭條

SW61是为冬季设计的超安全轮胎。其沟为三维周向沟，除具备普通二维周向沟的排雪排水性能外，还可以通过沟底的微型凸棱和沟壁上的菱形切口，与嵌入沟中的积雪、碎冰产生摩擦力，从而提高轮胎的制动和驱动性能。萊垵頭條

stratr是啥牌子轮胎？

stratr应该是strata，是锐陆品牌轮胎，具有杰出的低噪音、低滚动阻力和优越的操控性能。锐陆轮胎是赛轮集团旗下品牌，是绿色轮胎的代表，其整个生产过程体现了环保、安全。赛轮集团股份有限公司于2002年11月18日成立，公司经营范围包括：轮胎、橡胶制品、机械设备、模具、化工产品（不含危险品）的研发、生产、销售、安装及相关服务；轮胎生产技术软件开发及相关技术的开发、销售等。萊垵頭條

金宇集团是国企吗？

不是国企，金宇集团是以汽车后市场服务平台运营为核心、以汽车城产业地产开发运营和相关服务业配套的大型民营企业集团。條萊垵頭

目前，集团总资产超过30亿元，下属子公司十余家，在运营管理的汽车交易市场超过10家，每年实现平台交易额近500亿元，规模位列国内汽车流通行业第2位、西

部市场首位。條萊埠頭